Beste atleetjes,

Op zaterdag 15 oktober 2011 om 14u start er aan de kantine van atletiekclub Sparta Bornem een funhappening. Dit is een alternatieve wedstrijdvorm om atletiek te promoten bij de allerkleinsten.

Wie kan deelnemen? Iedereen geboren tussen 2005 en 2001.

Waarom deelnemen? Loop, spring en werp je graag? Dan is atletiek misschien wel iets voor jou! Kom eens een dagje proeven van allerlei disciplines en krijg de smaak te pakken. Ook wie reeds lid is mag komen mee sporten.
Inschrijven? Om een vlotte werking te garanderen vragen we om op voorhand in te schrijven. Dit kan door een mail te sturen naar liesl.van.barel@spartabornem.be . Ten laatste 10 oktober 2011. Er worden groepjes van 5 deelnemers gemaakt, het is dus mogelijk om in te schrijven per 5. Kan je geen 5 vriendjes samen krijgen dan mag dit ook per 4, 3, 2 of alleen. We vullen alle groepjes aan zodat iedereen met 5 kan deelnemen. Groepen mogen gemengd zijn, ook verschillende leeftijden mogen samen inschrijven.
De dag zelf kan inschrijven enkel nog indien het maximaal aantal deelnemers van 80 niet is overschreden. Graag toch op voorhand inschrijven.
Prijs? Deelname is gratis!

Duur? De start is om 14u na een korte gezamenlijke opwarming starten de proeven. Dit zal een tweetal uur in beslag nemen. Daarna volgt nog een korte prijsuitreiking zodat de dag er rond 17.00u op zou moeten zitten. 
Deze info kan u ook terug vinden op de website: www.spartabornem.be
Meer info en vragen via liesl.van.barel@spartabornem.be of op de trainingen (vraag naar Liesl)

Hopelijk tot dan!

De trainers van Sparta Bornem

PS: ouders die bereid zijn om mee te helpen bij de proeven mogen zich ook altijd aanmelden bij Liesl, meer info ook bij haar te verkrijgen.

